QTyeT o TennonoTpednert no npubopam YYT3 32 anpens 2015
Horosop:
CrpouT.Anpec: Envsaposa 31-3
Teneton: (812) 313-47-06

ABOHeHT: MKC2 Hescxoro Paioxa
Aapec: r. Caukr-NeTepbypr, Envsaposa 31-3 / CUQ
OB6CNYXMBaIOWARA opratuaaums: 3A0 "fomTenekom”

TenedoH: Y3en yueta: CLUO
Koo YYT2:

PaccMaTpUBaTE COBMECTHO C YYT3:

WcrodHuk Enusaposa g.41a Cxema nopxnioueHus: JsyxTpybHas rpacuk: 150/70
YcTaHoBneHHble Npubops: YacoBbIE W CYTOHH. apxues! 8 (annax: TCPB026M-1400263-4(c)-0415.b6¢
Boiuncnutens: TCPB-026M N 1400263 Pexum {cxema): Mpwbops YYT3 nosepeHs: 4O Txs, p.C= 0
Noparow,. 7p.(M1): pacxoAoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeo6p.aasneHis:
0BpatH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeohp.: MpeoSp.aasnenms:
Tp-a. FBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aasnerus:
TP.Unpk.MBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaeneHus:
Tp.noanuTku(VS): pacxopomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnenus:
Pac4eTHbIM aNropuTM: 3uMa: QOoT=m1=(N1-NxB)-MmZ™(NJ-Nx8) NeTO: Yrec=ms3~(n3-Nxe)
[loroeopHsie Harpysku, Mkan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[loroecpHsle Harpyskw (cp.4ac), MNkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHsie pacxoast (Cp.cyT.), T/CyT: Got=0 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[PaxTvaeckoe noTpebnenvie 3a NDeabIYWME OTHETHBIN NEPHOA C 24.03.2015 N0 23.04.2015 Ko Obuwee
Yyet otonnexue (TB-1) Yuer BC (TB-2) HTPOSBHEIC AAHHER TENNONOTP-€
Nava Tw HC M1, M2, dMm, T1, T2, dT, Pl p2 QoTonn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec uzn. Qrex.rec Q obw.
uac T T T c C: o] rifem2 | rifem2 rkan T T T M.KYD M.KYD. M.KYD. M.KyD C & r@n r@n kan. Kan.
24.03.15 24,00 - 148,09 146,30 1,79 52,87 42,33 | 1048 | 4,22 4,16 < , 4 = E & i = = 2 1,63
25.03.15 24,00 147,91 146,12 1,79 53,85 42,96 10,89 4,22 4,17 - 5 # = o = = = % = = 1,69
26.03.15 24,00 - 147,36 145,58 1,78 54,84 43,62 11,22 4,19 4,14 i = = - = = > e = ) = 1,73
27.03.15 24,00 146,72 144,96 1,76 53,31 42,64 10,67 | 4,11 4,06 & 5 & =z = = = - = = = 1,64
28.03.15 24,00 - 146,02 144,28 1,74 52,16 41,94 10,22 4,21 4,16 - 7 s = = ¥ = = = = % 1,56
29.03.15 24,00 146,31 144,57 1,75 51,64 41,73 5,91 4,14 4,09 o2 = = = 4 E = 5 - = = 1,52
30.03.15 24,00 146,49 144,77 1,72 50,15 40,57 9,58 4,18 4,14 = = = - o 2 = = = 2 N 1,47
31.03.15 24,00 146,96 144,75 1,72 50,41 40,78 9,63 4,11 4,07 - # 5, = % 7 & & = (o = 1,48
01.04.15 24,00 150,52 148,74 1,78 49,87 40,80 9,07 4,26 4,19 ] = £ 2 £ & = B 5 = = 1,43
02.04.15 24,00 153,25 151,43 1,82 49,59 40,76 8,83 4,21 4,15 = = 5 & % £ N & = - - 1,42
03.04.15 24,00 - 154,52 152,67 1,85 50,11 41,24 8,87 4,20 4,14 i T 2 z - z = - - - - 144
04.04.15 24,00 - 159,77 157,86 1,92 49,38 40,89 8,49 4,26 4,18 T & = < & £ - - - - N 1,43
05.04.15 24,00 - 159,62 157,69 1,93 49,67 41,18 8,49 4,29 4,21 = G e = - - - - - = = 1,43
06.04.15 24,00 = 159,16 157,24 1,92 49,21 40,84 8,37 4,28 4,20 - = = - - - - - - - - 1,41
07.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 = . - - - - - - = = b = - 1,52
08.04.15 24.00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 # - - - - - . & = ¢ = = = 1,52
09.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 & - - - - = - £ = = = & & 1,52
10.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 - - - - - = e = g = o a - 1,52
11.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 - - - = = = = g = = = = - 1,52
12.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 - = = & i 3 4 5 = s 5 - - 1,52
13.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 - # = ¢ =: = & = = ¥ # = - 1,52
14.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 = 3 = = = = = 2 i b & i = 1,52
15.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 5 = 2] = = = = 5 = # = i £ 1,52
16.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 = € - = & = a % # & = 5 - 1,52
17.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 & = 2 g ¥ = o k i ¥ # = - 1,52
18.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 & - ' % = % = iz ) 5 = C ¥ 1,52
19.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 = < 3 E = = 7 3 = = = e & 1,52
20.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 & * = 2 & = = £ & - = = - 1,52
21.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 = & % k: ¥ 2 = % = - % = - 1,52
22.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 41,60 9,62 4,21 4,15 - kL = i ¥ = = = 7 E: = = - 1,52
23.04.15 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 4160 | 562 [ 421 4,15 - - - - - - - - - - - - - 1,52
Cpesree 24,00 150,87 149,07 1,80 51,22 | 4160 | 962 | 421 | 415 - - - - - - - - - - - 1,52 /
1roro 744,00 4677,01 4621,09 55,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4713 | A
7] = v
= - .
ERE————————— fNara, Bperfsl M1(T) M2(T) M3(1) M4(T) | v3(m3) | v4(m3) JQ CLUO (rkan) | |Q rBC (ha}l, Tpab, 4
CHATHA NaHHbIX: U6,03.15 01:59 - = = > = i = /1 = ) -
06.03.15 01:59 - - . = - - 2 1] o N
Tepuon pacyeTa no cpeaHemMy: CYTOK;
KONMYEeCTBO TENNOBOM 3HEPruu, PACCHUTAHHOE N0 CPeAHeMY: Tkan; OTeaTCTBEHHBIA 32 Y4§T Tennosgi axsepruun (o1 aboHexTa)
OB6LEM TeNNOHOCHTENS, PACCHMTEHHBIA N0 CpeaHemy KyG.m;
Meproa pac4eTa no AOTOBOPY: /. /
Tlepros, NPEBbILEHIR 121 \/
KOppexTupOoBKa Ha TeMnepaTypy XONoAHOH BOAs! 0°c = 0,00 Tlkan; \
WToro no npubopam yyeta: € YHETOM KOPPEKTHMPOBOK 47,13 Twan; \
Wroro no npubopam yyeTa: € Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK KyB.m.




